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Paikka ja päivämäärä:

Olen tutustunut yhdistyksen sääntöihin sekä hyväksyn tällä lomakkeella mainitut jäsenen oikeudet ja velvoitteet.
Perhejäseneksi/-jäseniksi liitettävät henkilöt:

Etunimi/etunimet:
Sukunimi:
Kotikunta:

Sähköpostiosoite:

Toijalan Seudun Koirakerho - ToiSK ry

JÄSENKAAVAKE







Toijalan Seudun Koirakerho – ToiSK ry käyttää sähköistä tiedotusta jäsenkirjeissään ja muissa tiedotteissaan. Kokouskutsut ja jäsenkirjeet toimitetaan sähköpostitse.

Jäsenkirjeiden lisäksi muut viestintäkanavamme ovat tällä hetkellä  verkkosivumme osoitteessa www.toisk.fi ja lisäksi tiedotamme toiminnastamme Facebookissa www.facebook/toisk
               
JÄSENEN OIKEUDET JA VELVOITTEET 
Kerhon jäsenyys oikeuttaa osallistumaan kaikkeen kerhon järjestämään toimintaan. Näitä ovat mm. agility-, tottelevaisuus- ja palveluskoirakoulutus, saunaillat, pikkujoulut, kerhoillat sekä erilaisten kokeiden, harjoitusten ja näyttelyiden järjestäminen. Koulutuskenttä välineineen on jäsenten käytettävissä erikseen määriteltyjen sääntöjen mukaisesti. Jäsenyys oikeuttaa myös edustamaan kerhoa Suomen Kennelliiton tai muun vastaavan kattojärjestön alaisuudessa järjestetyissä kokeissa ja kilpailuissa.
Kaikki kerhon toiminta perustuu vapaaehtoisuuteen, eikä kerho maksa kouluttajille tai muille kerhon toiminnassa mukana oleville palkkaa toiminnasta kerhon hyväksi. Kerho kustantaa kouluttaja- ja toimihenkilökoulutuksia henkilöille, jotka ovat jatkossa halukkaita toimimaan kerhon hyväksi kyseisissä tehtävissä. Kerho ei vakuuta toimintaan osallistuvia koirakoita, joten kaikki toiminta tapahtuu täysin jokaisen omalla vastuulla.
TERVETULOA MUKAAN TOIMINTAAMME!
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